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Kněžekladský zpravodaj září 2025 

 

 

Kultura – Hasičský den ve Štipoklasech 
 
Hned na začátku září, konkrétně v neděli 7. 9. 2025, se na hřišti ve Štipoklasech opět rozléhal 
dětský smích a vrčel motor hasičské stříkačky. To se při nedělním odpoledni sešli hasiči, 
občané a děti z našich obcí. Hasiči a hasičky připravili pro děti sportovní soutěže, hasičský útok 
na hořící dům a celkově prováděli přítomné celým odpolednem. Obec vypomohla 
s občerstvením pro všechny. Součástí her byla též obrovitá nafukovací skluzavka, ta byla 
opravdu oblíbená, protože když jsme chtěli po dětech jinou disciplínu, museli jsme skluzavku 
vypustit. Odpoledne jsme zakončili u ohně a opékání buřtů. Počasí nám přálo a blížící déšť 
počkal, až jsme vše sbalili a to už nikomu nevadil. Všichni plni zážitků jsme byli již doma. 
 
Soutěž v přelézání bariér 
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Oblíbená nafukovací skluzavka 

 
 
Hašení hořící makety domu 

 
 

Kultura – Návštěva občanů na infocentru ETE  
Tak jak už se stalo pomalu tradicí, jedno nedělní dopoledne je zadáno pro návštěvu infocentra 
Jaderné elektrárny Temelín. Letos to vyšlo na neděli 28. 9. 2025. Skupina našich občanů 
s dětmi si nejen prohlédla infocetrum, ale také jsme měli dětského zástupce na 
organizovaném běhu okolo zámečku. Pravda, že vítězství to nebylo, ale chuť a nasazení zcela 
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vše vyvážilo. Prohlédli jsme si nejenom expozice, ale také nově otevřené dětské hřiště. 
Děkujeme elektrárně a Skupině ČEZ za pěkně strávené dopoledne. 
 
Nejmenší závodníci vyráží na svých 500 m 

 
 
Vyzkoušeli jsme si také nové dětské hřiště 
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Děti plní úkoly. 
 

 
 
Kultura – čeho se ještě můžeme účastnit? 
 
 

• Rozsvícení vánočního stromu s Mikulášem – neděle 7. 12. 2025 od 14:00 hodin 
 

 
Co probíhá na veřejném prostranství? 

• Ve Štipoklasech byla ukončena rekonstrukce požární nádrže. Odbagrovali jsme více než 700 
m3 bahna. Stěny nádrže se opevnily kamenným zásypem a opravil se přeliv s utěsněním 
hráze. Současně jsme zpevnili stoku na návsi. Tady nám nebylo povoleno vybetonování a tak 
se opět použil sypaný a zatloukaný kámen. Celková cena práce je 2 750 000 Kč. Více než 
800 000 kč jsme obdrželi od ministerstva zemědělství z programu obnovy malých vodních 
nádrží.  

• Zahájili jsme práce na dovybavení veřejných prostor o zastřešená místa/pergoly pro 
posezení občanů. Velikost bude odpovídat potřebám a počtu obyvatel v dané obci 
s přihlédnutím na místní potřebu. V současné době jsou téměř ukončeny práce na 
dlaždicových podlahách. Následovat bude stavba dřevěné konstrukce a střecha. 
Předpokládaná cena je do 1 100 000 Kč celkem za všechny dohromady. 

• Na násvi v Dolních Kněžekladech upravíme množství starých stromů, dvě již proschlé lípy a 
obrovité thůje budeme nuceni porazit. 

• Za kulturním domem v Horních Kněžekladech obnovíme staré třešně, vysadíme nové a 
zdravé. Již vybíráme odrůdy. 

 

 

 
Na začátku podzimu přeji nejen našim občanům krásné prožití dalších dnů, mnoho zdraví a 
úspěchů v životě. 

Josef Drn-starosta obce 


